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Lázas hadikészülődés
folyik Len ban

Danzig miatt
Hadianyaggal szinOlfig megrakott gőzösök úriási forgalma

Gdynia lengyel kikötőben
Forster: „Vissza akarunk térni 

a Német Birodalomba”
A danzigi nemzeti szociálistók 

körében úgy tudják, hogy a szom­
szédos rdyniai kikötőbe a legutób 
bi napokban nagy hadianyagszál 
litmányok érkeztek Lengyelország 
részére. Úgy a Londonból érkezett 
„Lech“ lengyel gőzös mint. a arg 
liei Hullból érkezett „Lublin“ len 
gyei hajók szirmltig hadianyaggal 
megrakva futott be a gdyniai kikö 
tőbe. Nagy hadianyagrakományok 
kát hozt ak — e híradások szerint 
— az United Baltic Corporation 
gőzössel is, amelyek hetenként 
háromszor is érkeznek a gdyniai 
kikötőbe

Ugyanekkor a gdyniai kikötőtől 
kifutó lengyel hajók a lengyel jegy 
bank aranykészletét külföldre szál 
litják.

A lengyel kormány ugyanis ál­
lítólag elhatározta, hogy arany- 
készletét külföldi bankokba helye 
zi letétbe.

Danzig és Lengyelország határ 
vonalán egyre nagyobb katonai 
készülődés folyik. A korridorban, 
közel a birodalmi német határhoz 
fekvő Konitz városi hatósága kö­
zölte, hogy a konitzi járás bizo­
nyos részeit azonnali hatállyal le­
zárták a nyilvános forgalom elől.

A Paris Soir szerint Patocky 
gróf washingtoni lengyel nagykö­
vet kijelentette, hogy Hitler Adoif 
erőszakos lengyel lépésre számit, 
amelynek következtében kitör az 
általános konfiktus

A lengyel részről megrendelt 
cikkek vas, bauxit, rohamkocsik, 
tankok, repülőgépek és gépkocsik.

Forster a német nemzeti szociá 
lista párt danzigi körzetvezetője a 
tegnap este nagy beszédet tartott

Danzigban. Beszédében élesen tá­
madta Lengyelországot s kifeje­
zésre juttatta, hogy Danzig nem

áll magára hagyatottan, hanem 
mellette áll a hatalmas Német Bi­
rodalom. „Viasza akarunk térni a

Német Birodalomba“ — fejezte be 
beszédét a tömeg óriási lelkesedé­
se mellett —
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Bizonytalanná vált az angol-japán tárgyalások
időpontja

A japán nagykövet a tárgyalások vég­
leges megszakításával fenyegetőzik

Kató követ, az északkinai japán 
szakértő, csütörtökön Craiiia an­
gol nagykövettel hosszbb megbe­
szélést folytatott a tokiói megbe­
szélések jövőbeli kialakító sóról. 
Félhivatalos értesülés szerint Cra 
igie ez alkalommal nem tudta meg 
jelölni, hogy a kormánya utasítá­

sai melyik végleges időpontban ér 
keznek meg.

Ezzel szemben Kató kijelentet­
te, hogy a tiencini japán katonai 
megbízottak nem várakozhatnak 
bizonytalan időpontig, sőt a kül­
döttség már el is határozta, hogy

legkésőbb a jövő hét elején visz- 
szr.utazik Tiencsinbe. Amennyiben 
a londoni kormány utasításai a ja 
pán katonai megbízottak elutazá­
sa után érkeznek meg, a japán 
kormány fenntartja a jogot, hogy 
döntsön arról, megszekitsa e, vagy 
folytassa a tárgyalásokat.
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Angliának njabb engedményeket kell 
tenni a Szovjettel szemben

Bonnet francia külügyminiszter 
hosszú megbeszélést folytátott Su- 
rich párizsi szovjet nagykövettel. 
A megbeszélésen a moszkvai szov 
jet—francia—angol tárgyalások ü 
gyét vitatták meg. Bonnet amei­
let megbeszélést folytatott Camp­
bell párisi angol ügyvivővel.

Az Oeuvre londoni tudósítója sze 
rint a Moszkvából nemrég hazaér­
kezett Strang szerdán közölte Ha­
lifax lorddal, hogy a moszkvai 
megegyezés érdekében Angliának 
újabb engedményeket kell tennie.

Mindamellett nincs szó arról, 
hogy az angol kormány a moszk­

vai francia—angol—szovjet kato­
nai eszmecserék befejezése előtt 
újabb utasításokat küldjön Seeds 
angol nagykövetnek. Szovjet rész­
ről ugyanis ragaszkodnak ahhoz, 
kogy a kotorn i megegyezés még 
a politikai megegyezés előtt létre­
jöjjön.
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A cseh proteklurátusban a wal- 
laohisohruvseritfecíii pályaudvaron 
szerdán összeütközött két személy 
vonat. Az eddigi jelentések szerint 
huszonnégy ember megsebesült, 
háromnak állapota súlyos.

»
Michigan nyugati részein ciklon 

nagy pusztítást végzett. Sok ház 
összeomlott. A tomboló viharnak 
több halottja és sebesültje is van. 
Rengeteg állat elpusztult A ter­
mőföldeken rengeteg » kár.

♦
A dán légihaderő egyik repülő­

gépe Esbjerg közelében lezuhant. 
A gép teljesen összetört. A repü­
lőgép hadnagy-vezetője azonnal 
meghalt.

*

A cseh morva haditengerészek 
öt havi börtönre Ítélt egy osehet, 
a német véderő szida’mazása mi­
att. A vádlott sértegetett egy né­
met katonai járőrt szolgálatában.

Az Alpokban négy embert — 
egy tanárt és három tanítványát 
holttan találták meg egy sziklán.

•
Boden mellett a légelháritöüte- 

gek lőgyakorlata! alkalmával egy 
repülőgép lezuhant. Személyzeté­
nek sikerült megmenekü ni.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s áita 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekeit munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledék 
tráírva kerül értékesitó«™ Ára Q

trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

Magára rántotta a tűz­
helyet egy kisfia

Nagy János Hajnal utca 2 szám 
alatt lakó villanygyári munkás 
Gyula nevű 7 éves kisfia csütörtö 
kön délután a lakásban játszado­
zott és egy óvatlan pillanatban

magára rántotta a tűzhelyet, amely 
a gyermek fején mintegy hat cen­
timéter hosszú horzsolt sebet ej­
tett. A mentők részesítették első 
segélyben.
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lábát törte a dinnye 
a Rákóczi uccui piacon

A Rákóczi uccai piacon tegnap 
különös Jábtöréses sérülés történt. 
Szilágyi János Szeder uccai nap­

számosra rádőlt egy kézikocsi diny 
uye s a jobblába eltört. A mentők 
részesítették elsősegélyben.

————————<Ma——<—--------- TTTirrr-

Sok adót fizettek be jatt 
usban Debrecenben

Julius an összesen 728 936 pen 
gő adó folyt le Debrecenben ezzel 
szemben az elmúlt esztendő ju'iu 
sában 516.107 pengő folyt esek

be. Az idén júliusban tehát 212.829 
pengővel több adót fizettek Deb­
recen b n, mint tavaly ilyenkor.

Fagylalt-est a Nyári Egyetem 
hallgatói részére

Debrecen városa tegnap fagylalt 
esten látta vendégül a Nyári Egye I tem hallgatóit az Arany Bika disz 
termében. A külföldi hallgatókat 
elsőnek Hankiss János dr. igazga

tő, majd Zöld József polgármester 
helyettes köszöntötte, amelyre Goy 
dán Sándor amerikai magyar hal 
gató válaszolt. A megjelentek a 
késő esti órákig maradtak együtt.

Csáky külügyminiszter 
meglátogatta Bibbentropet

,..V.a^ky István gróf, Magyarorszg I minisztert. Berlini hivatalos körök 
külügyminisztere meglátogatta Salz ben kijelentették, hogy a Játoga- 
burgban Ribbentrop német k ül ügy * tás magánjellegű volt.
(KX><><><><><>000<><>0<X><><^^

B német és olasz Mlügymlnisz-

beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, VaBv 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü" 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek ég 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az aiább m-gjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki búrt két litert ig 
meghaladó, de 25 ineren aluli sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemueket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy uevói 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség- 
ben a város területére behoz, a bo­
hózatéikor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstői számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejeientendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, a hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzős.alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen- 
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bümettelik.

_ Németország és Olaszország kül | közös politikájának kérdéseit Cia- 
ugymmisztere a közeli napokban no hir szerint pénteken reggel ér­
találkozik Salzburgban, hogy meg kezik Münchenbe, 
vizsgálja a két szövetséges állam I
aeoBaeoeoeoeoeoaoBciEoeoeoeoeowoEoacD*«:

Svédország Is lelkészül 
a háborúra

felkészül az ostromzár lehetőségé­
re is.
mt

Vígszínház
Á francia filmgyártás izgalmas

művészi filmrcmeke a

Szerelmes századok
Sköld svéd külügyminiszter, aki 

a finn hadgyakorlatok alkalmából 
Finnországba érkezett, a sajtó kép 
viselői elölt kijelentette, hogy a 
háborút el lehet kerülni, de mégis

Sacha Guitri főszereplésével. 
Csak 16 éven felülieknek.
Előadások: 5, 7, 9 órakor. Felhívja a ’árosi adóhivatal a

város lakosságát, hogy az idegen

S ombaton cs k egy napig I

BNNBP0US
az ifjúság szerelmes filmje.

LILI KISASSZONY 
Előadások : 6 és 9 órakor.
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Újabb olajkutatásokat 
végeznek Zalamegyében

Lispe környékén rövidesen újabb 
olajkutatás! munkálatok kérdőd 
nek. Tekintettel arr>-, hogy Zalá­
ban az utóbb kezdett olajkutatá­
sok alkalmával uj olajmedencét 
találtak — amelynek minősége 
sokkal sürunb több kenőanyagot 
tartalmaz - , arra indította az ér 
dekelteket. hogy Lispétől mintegy 
30 kilométernyire újabb kutatáso

kát kezdjenek. Hahó község hatá­
rában jelöjték ki a legújabb fúrá­
si helyeket, ahol már rövidesen 
megkezdik a munkálatokat.

A szakértői feltevés az, hogy 
Hahó határa alatt gazdag olajme- 
denoe húzódik meg, amelyik lenyu 
lik egészen a Balatonig és nem 
lehetelten, hogy az olajterület ki - 
zéppomja a B haton alatt terül el.
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Eddig Z1 gyermehbénulásos 
megbetegedés történt

A m. kir. tiszti főorvosi hivatal 
ba augusztus 9-ig bejelentettek 19 
helybeli Heine-Medin megbetege­
dést.

Augusztus hó 10-én déli 2 óráig 
két újabb megbetegedést jelentet­
tek a Könyves-Tóth Kálmán és 
a Balaton ufóikról, ezekkel a hely
sioaoioioiot

beliek esetek közzül teljesen meg­
gyógyult 3.

A megbegedett gyermekeket a 
gyermekklinikán ápolás alá vették 
a m. kir. tiszti főorvosi hivatal a 
szükséges óvó intézkedéseket meg 
tette.

uosososcasosososoac

Párlsba utazott a török 
katonai küldöttség

A török katonai küldöttség, 
amelynek tagjai Londonban a na 
pókban megbeszéléseket folytattak 
az angol vezérkarral az esetleges 
háború hadműveletek összhangba-

hozásáról, Londonból Páriszba uta 
zott, ahol hasonló megbeszélései 
lesznek. A küldöttség meglátogat 
ja a Maginot-vonalut is.

Pokolgép** iwéoykt a oyitrai 
zsipagóga ellep

Nyitrán ismeretlen tettesek szer ■ lakán keresztül dobtak be a po- 
dán éjszaka bombamerényletet kö I kolgépet. A pokolgép nagyobb 
vettek el a Pál-utcai zsidótemplom kárt nem okozott, 
ellen, merénylők a zsinagóga tab- |
»sososososososoaosososoeososososososc
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Bocskal-UAC
A Bocskai vasárnap délután 5 I debreceni csapat több uj játékost 

Srakor az Ungvári AC ellen ját- próbál ki. 
izik a nagyerdei Stadionban. A

Mipdtpfék pyoiptatvápyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

ktszlt:

az „alföld" nyomdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41. ss.

Ma este
szegedi halászlé, 

túróscsusza
1 pengő
a Páll-sörözőben

13053-1939 tk. 6. 1939—1937. 
ÁRVERÉS

Debreceni Vásárpénztár rt vég­
rehajtatnunk Szűcs Dezső és neje 
Pávay Erzsébet végrehajtást szen­
vedő ellen indított vógrahajtási 
ügyben a tkvi hatóság a vógrebaj 
tási árverést 2900 P — fill, tőke 
követe.és és jár. behajtása végett

I. a Debrecen sz. kir. városban 
fekvő s a debreceni 5925 sz. tkvi be 
tétben A. I. 3 sor. 16562—3 hrsz. 
alatt felvett Szűcs Dezső ás neje 
Pávay Erzsébet nevén álló ingat­
lanra (szántó az Ujföldön a Belső 
legelő II. dűlőben 228 négyszög­
ölre) 75 P kikiáltási árban,

II. a debreceni 6945 sz. tkvi be 
tétben A I. 2—8 sor 16566, 
16565—2 hrsz. alatt felvett ,s 
ugyanazok nevén ái ó ingatlanra 
(ház 42 szám alatt udvarral a Ke­
resztesi uccaban és és 169 négy­
szögöl szántó u ott) 1855 P 50 
fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi szeptember 
hó napjának d. e. 11 órakor a te­
lekkönyvi hatóság hivatalos helyi 
Bégében Deák Ferenc u. 17. sz. 1 
ajtó fogják megtartani.

Az árveres alá kerülő ingatlant 
az árverési hirdetmény 1 pontjá­
ban feltüntetett áraknál alacso­
nyabb áron el nem adható.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy óvadékképes 
értékpapirosban kiküldöttnél leien 
ni és az árverés feltéteteket aláírni.

Debrecen, 1939 május hó 17 
napján.

Dr. Kováts sk. jbiró.
Debreceni kir. jbíróság, mint te 

lekkönyvi hatóság.
A kiadmány hiteléül (Olvasha­

tatlan aláírás) kiadó.

Országos Vásárok
Augusztus 12, szombat: Gyoma 

(állatv), Makó (állatv).
Augusztus 13, vasárnap: Gyoma 

Makó, Kiskunfélegyháza, Mezőko- 
márom (állatv), Monor. 
•o*oaoioioira«oia»f

Adókedvezményben rézzé 
•ülnek a hadirokkantak, ha 
dlözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vité/sági ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó es általános

kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az 1. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitózsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes övi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadi rok­
kantakat 20 Esázalókos,

a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézség! 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot órtesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kail újból be­
mutatni.___________

Progpdzis.
Mérskelt őazaknynyugati-északi 

szól, változó felhőzet, helyenkint 
eső, zivatar. A hőmérséklet kissé
emelkedik.

A vakbélgyulladás veszélye 
elleni vedefi.ezes egyik úatasos mód 
szere abbn áll, hogy az ember a 
beleit hetenként lega ább egyszer 
a természetes Ferenc József ke 
s*rüvizzel — reggel éhgyomorra 
egy pohárral — alaposan kitisztit 
ja.-Kérdezze meg orvosát!
»eeeeeeeeeeeeeea—eeeess«
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Asszony 
a válaszúton
Főszereplők: Magda Schneider 
Hans Söhnker es Karin Hardt. 
Elődások: d. u. 5, 7, 9, órakori
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Az arcbőrt elcsúfító szí nos 

tisztitalanság, mint gyulladd 
sós plrosságok, pőrsenések 
és pattanások amelyek elég­
telen bélmUkodés és emész­
ti ii zavarok következtében 
támadnak, a természetes Fe­
renc József keserüviz hasz­
nálata által — reggelenként 
egy pohárral — rendszerint 
rövidesen eltűnnek. Kérdez- 
ze meg orvosát! _____ ______

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be- 
vnsim. iidl vh :
Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30- 57.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél 9ZFINT ANM A-tT K

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gópmunká­
sáikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosit* Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balese biztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végeit a cse 
iédkonyv, ilieivu munkaszerződés 
bemutatása melleit a munkává!)» 
ló szolgálatba lépésétől számitól 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá ■ 
jáiulási díj azonnau befizetése mai 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a pépmunká- 
sokát a munkavállaló gazdák tó­
gád jak fel. A gépmunkások biz 
lositása a pr bacscplés idejére is 
ke teleső. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa 
iádtng is. A gépmunkások biztosi- 
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesotbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 190:1 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
12. § ni alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik, A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Az „Alföld ‘ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

I A vonal
Inemo j indul

Egy krajcárt a repülésért I

tiununtitnrnmntii ntmmi n sn tu raiimmnti i n n

Píi>t«k
4.15 A rádió diákfólórőjn.
5 10 Tánclemezek.
6. Sportközlemónyek.
6.15 Első uewyorki látogatásom. 
6.40. Farkas Béla c zenekara.
7.25 Operaházi zenekar.
8.10 Andrea mester.
10 Doryte Bonewa énekel.
10.25 Fischer: Az Alpoktól délre 
szvit négytételbe.
11. Csorba Gyula c-zenekara.

Szon>bat

POLITIKAI $ 
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alfölden a Jegszélerebb rétegek­
ben eherji dt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Á'-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E ő- 
fizetési dija 1 hónapra Debiecenben 1 P, vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac uccu 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFAJA MÉRSÉKELT.
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II O v A A vonaJ
HONNAN

nemo 1 érkezik

J Bpeat koleti inv 1T5 Szerencs
) Nvirábránv az. 4-35 »Soest nyugati

Nyháza-Ungvár „ 6-47 N viráhrány
Füzesabony 6.52 1 la..alv.k

) Tiszaiba 7-02 Tiszafüred
Püspökladány 7-05 Nyirábrány
Balmazújváros e 7-12 Nagykereki
Nyháza-Ungvár 7*15 Ny .rogyháza
.\agykoreki gy-gs 7-22 Bpest keleti
Bpast nyugati az 7*42 Nagylóta Vértéi

) Hajdúnánás tl 755 Balmazújváros
Nagylóta Vértes gy 8*14 MunkácsNyháza
Miskolc BE. 8'35 Tiszalök
tiuest keleti (| 8-58 Püspökladány
Nyirábrány 9-10 Szerencs
H-szoboszló e 11-13 Nagyléta-Vértei
Derecske m. 10-33 H-szoboszló
Nyhíáza-Ungvár 11-25 Hajdúnánás
Füzesabony V. 11-3J Nyirábrány
Bpoat nyugati m. 11-35 Derecske
Tiszalök az. 11-40 Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati gy. ll*46 Bpest nyugati
Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
Nyháza-Uugvár sz. 13 52 Bpest nyugati
Nagylóta Vertei 1402 Tiszalök
Nyirábrány V. 14"22 Nagykereki
Tiszalök m. 14-26 Csap-Nyháza
Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti
Balmazujvaros m. 16-45 Balmazújváros
Nagykereki V. 16 54 Nyirábrány
Nyháza-Ungvár m. 16-55 Nagyiéta Vértes
Füzesabony gy. li"04 Ungvár-Nyháza
Bpost nyugati SZ 17-05 Tiszalök
Nyirábraz y 18*25 Nagykereki
Tiszalök gy 18*35 Bpest nyugati
Nyháza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza
Nagykereki ff 20-10 Füzesaoony
Tiszai éred sz 20*20 Püspökladány
Nagyiéta Vértéi 20* 28 Tiszalök
Bpest keleti Arp 1jÜ*33 Ungvár-Nyháza
hi.„hi nvugati SZ 2113 Nagykereki
Nyháza-Csap sz 21-20 Ungvár-Nyháza
Tiszalök m. 21-30 Nyirábrány
Nyíregyháza gy 21-43 Bpest keleti

SZ. 22-15 Bpest nyugati j
SZ. 23-44 Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangion.ezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.16, 9.40 és U.U5 perekor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyolvü hírszolgálatot a- 
zonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentési, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

NÉGYEN AZ
alvilág ellen

Irta : SIMONFFY PAL. 
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10.20 Világosi fegyverletétel 
10.45 Mit nézzünk meg
12 10 Mursi Elek c-zenekara.
1.30 Hanglemezek.
4.20 Okos Gyurka.
5.10 A m. kir. Posta műszaki elő 
adása
5 40 Berg L:li zongorázik.
6.10 Az öt világrész éghajlata.
6.30 A Rádió Szalonzenekara.
7 40 Az atlétikai bajnokságról.

Mikor indulunk ? — kérdezte 
hirtelen Youngtól.

— Ha akarja, azonnal.
Örömmel futott az ajtóhoz, de 

a bandita elkapta a karját.
— Egy kis formaságra azon­

ban szükség van — dörmögte a 
lány fülébe és selyem zsebken­
dőt húzott eiő a zsebéből.

— Persze, hisz be kell kötni a 
szememet, igy olvastam a delek- 
tivregényekben is —- kacagott 
mostmár jókedvűen.

lToung arra gondolt, hogy ez a 
fiatal teremtés milyen közel állt 
a halaihoz. Ha Carter rossz han­
gulatban van véletlenül, vagy hu 
nem sikerül Leisterrel simín el 
intézni a dolgot, ezóta már néma 
és hideg lenne ez a mosolygó 
arc.

Gondosan kötötte fel a kendőt 
Sue arcára, majd kézenfogva ki­
vezette az ajtón.

^ A folyosón sötét arccal állt 
Ered és Youngnak az volt az 
e!ső gondolata, hogy golyót ereszt 
a hatalmas ember koponyájába. 
Fred ir nemzetiségű volt és azok 
nem egykönnyen felejtik el a 
sértést.

Végigmentek a folyosón és
Henry levezette a leányt a lép­

csőkön. Az óriás kocsi már ott 
állt a feljárónál, a volánnál moz­
dulatlan arccal ült Jeff, a soffőr, 
mellette a másik ember.

Young és a leány beült a ha­
talmas autóba. Ekkor utiköpeny- 
ben megjelent az ajtóban Carter.

— Helló Henry, elmegyek a 
kiskocsival, távolmaradok egész 
éjszak», Andersen jelentette, hegy 
érkezik.

Henry fejbólintásaal vette tudo­
másul.

(Folytatjuk.)

OLVASSA Ég
TERJESSZE AZ

Alföldiét

dh’Si M

marnom
A eeerkeestéaért ói kisdiáért feleiül

Dr. DIOSZEGÍIY JaNOS
_______ ___ leptnlsjdonoi __

Nyomatott: dr. Diószoghy János 
ói Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 

Debrecen. Pián uona 41 isim,=ju.—- I ii —»
Teleiéi nyemdevewrtö Tóth Peren«
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